期盼携手开创亚欧合作新局面

(上接01版)

习近平主席在致辞中强调,作为 亚欧大家庭的一员,中国的发展离不 开亚欧地区,也惠及亚欧地区。

在论坛现场聆听了习近平主席 致辞的俄罗斯-亚洲工业家和企业家 联盟主席曼克维奇说,作为长期从事 地区经贸合作的商界人士,"我们能 切身感受到中国发展给亚欧地区各 国带来巨大机遇,5月18日至19日 在中国西安举行的中国-中亚峰会、 5月23日至24日俄罗斯总理米舒斯 京访华等活动取得的丰硕成果就是 最好的例证"。

"习近平主席的致辞显示了中国 对加强与亚欧地区国家合作的高度 重视。"吉尔吉斯斯坦政治学家巴克 塔耶夫说,"欧亚经济联盟不少成员 国也是上海合作组织成员国,同中国 有着密切联系。中国将为欧亚经济 联盟的发展提供更多动力。"

俄罗斯银行协会副主席普列克 辛对中国发展进步有切身感受。他 说,1988年,他首次访问中国,之后 的30多年里,他经常访问中国。"中 国拥有广阔市场,在国际市场的影响 力不断增强。与中国深化贸易、金融 合作将为欧亚经济联盟成员国的社 会经济发展带来更多机遇。"

欧亚经济共同体议会大学第一 副校长兰宁娜说,不少欧亚经济联盟 成员国希望借助同中国的联合教育 项目培养人才,这将大大促进人才流 动和提高就业,推动共同发展。

开拓造福各国的"幸福路"

习近平主席在致辞中表示,今年 是我提出共建"一带一路"倡议十周 年。这个倡议的根本出发点和落脚 点,就是探索远亲近邻共同发展的新 办法,开拓造福各国、惠及世界的"幸 福路"。亚欧地区国家人士表示,十 年来共建"一带一路"在亚欧地区取 得了累累硕果,真正造福了地区各国 和人民。

曼克维奇认为,"一带一路"倡议 为许多亚欧地区国家带来了经济快 速增长,这些国家正在采取切实可行 的步骤推动共建"一带一路",不仅取 得了非常具体的成果,而且未来前景

"正如习近平主席强调的那样, 中国正和远亲近邻团结协作,推动共 建'一带一路'进行得更快、更有效。" 巴克塔耶夫说。

参加了欧亚经济论坛科教分论 坛的亚美尼亚埃里温国立大学校长 奥甘尼相期待拓展与中国在教育领 域合作的新方式。他说,共建"一带 一路"也涵盖了教育和科学领域,埃 里温国立大学设置了中文课程,与中 国高校建立了良好关系,未来可以探 索在多边机制下开展教学合作。

合作前景非常广阔

习近平主席在致辞中说,中方愿 同"一带一路"共建国和欧亚经济联 盟成员国一道,继续高举和平、发展、 合作、共赢旗帜,共享机遇,共克时 艰,共创未来,携手谱写多极化世界 文明进步新篇章。

"无论从当前出发,还是着眼于 未来,中国都是欧亚经济联盟的重要 伙伴,这不仅体现在各领域合作的数 据上,更体现在我们互惠互利的协作 关系上。"俄联邦委员会(议会上院) 经济政策委员会副主席多尔戈夫说, "共建'一带一路'同欧亚经济联盟建 设对接合作十分重要,我们在贸易、 产业合作、技术发展、新物流和交通 走廊等方面合作前景非常广阔。"

欧亚经济共同体议会大学欧亚 研究所所长布拉夫列夫说,习近平主 席的致辞对推动中国与欧亚经济联盟 合作具有积极作用,双方在科技等领 域联合开展的项目将获得新动力。

出席欧亚经济论坛的白俄罗斯国 立经济大学校长叶戈罗夫说,当人们 谈论共建"一带一路"和欧亚经济联盟 建设对接的成果时,最重要的是提高 人民福祉。"在这一点上,我们看到中 国经济建设取得了巨大成果,中国式 现代化的成功经验值得认真研究,并 被欧亚经济联盟成员国所借鉴。

(执笔记者:刘恺;参与记者: 陈汀 白雪骐 孟菁 关建武 耿鹏宇 安晓萌 鲁金博) (新华社莫斯科5月26日电)

我市召开 青年发展型城市建设动员部署会

本报讯(眉山日报全媒体记者 林琳)5月26日,我市召开落实《四川 省中长期青年发展规划(2017-2025 年)》工作联席会议第五次全体会议 暨青年发展型城市建设动员部署 会。市委常委、统战部部长鲁力出席

并讲话,副市长宋良勇主持。 会上,传达学习了《四川省中长 期青年发展规划》实施工作联席会议 第五次全体会议和青年发展型省份 建设动员部署会精神,交流了青年规 划实施工作经验,安排部署了下一步 青年发展型城市建设工作。会上还

审议落实了相关文件。东坡区、市民 政局和中建科工集团四川有限公司 相关负责人在会上作了交流发言。

会议强调,各县(区)和市级成员 单位要增强政治意识,高度重视青年 工作,切实拿出极大精力抓好青年工 作;要推动各项重点工作和惠青民生 实事落地落实,为青年发展营造更好 环境;要认真落实主体责任,将青年 发展工作纳入中心工作,匹配工作资 源、保障工作经费、加强工作力量,助 力广大青年不断创造青春业绩、谱写

做好寄递渠道安全服务保障工作 推动眉山邮政快递行业高质量发展

本报讯(眉山日报全媒体记者 罗思源)5月26日,我市召开2023年 全市邮政快递行业安全服务和高质 量发展培训会,旨在进一步加强我市 邮政快递业安全管理工作力度,做好 全行业三项制度、绿色环保、扫黄打 非、重大事故隐患专项排查整治 2023 行动和大运会期间全市邮政快 递行业寄递渠道安全服务保障工 作。副市长邹汝林出席会议并讲话。

培训会围绕行业安全工作、行业 服务工作、行业发展工作三方面内 容,对各邮政快递企业负责人进行了 培训,并详细解读了《成都第31届世 界大学生夏季运动会眉山市寄递渠 道安全服务保障工作实施方案》《眉

山市邮政快递业重大事故隐患专项 排查整治2023行动工作方案》《平安 寄递专项行动方案》《眉山市加快农 村寄递物流体系建设助力乡村振兴 财政奖补政策实施细则》以及《邮件 快件包装管理办法》。

会议要求,要实施"安全强基"工 程,严格依法监管,进一步加强隐患排 查整治, 夯实快递企业主体责任, 加大 快递有关基础设施建设,全力推进"川 货寄递"工程提档升级,着力快递服务 质量提升攻坚,努力实现"基层基础设 施能力提升、行业平稳较快发展、市场 安全稳定运行、人民用邮满意度稳步 提升"四大目标,推动全市邮政快递行 业高质量发展再上新台阶。

上门办证暖人心 便民服务"零距离"



社区工作人员上门为残疾人提供办证服务

本报讯(蒋晓婷 眉山日报全媒 体记者 王允浩 文/图)近日,东坡 区大石桥街道苏辙社区工作人员前 往辖区异地残疾人谢芳(化名)家,为 老人提供"零距离"便民咨询及办证 服务。"没想到社区工作人员服务这 么贴心,大老远为我上门办理残疾人 证,真是太感谢了!"老人说,心里这 下踏实了,不用为办证的事东奔西

据介绍,残疾人证是残疾人享受 助残惠残政策的重要依据。考虑到 残疾人行动不便,连日来,苏辙社区 高度重视残疾人异地办证工作,进一 步提升服务精细化、办事人性化水 平,切实提高服务残疾人质效。

缅怀先烈忆初心 砥砺奋进新征程

本报讯(罗思源)为深刻缅怀先 烈,准确把握党的二十大精神核心要 义,彰显"三个务必"的精神追求,5 月25日,眉山环天产投公司党支部 党员干部职工前往资阳市乐至县陈 毅故居开展了"缅怀先烈忆初心 学 思践悟二十大"主题党日活动。

学习参观中,大家通过场景复 原、幻影成像、多媒体等现代展陈手 段,详细了解了陈毅元帅光辉、伟大 的一生。一封封珍贵的书信,无声地 诉说着那段激情燃烧的岁月;一张张 饱经沧桑的照片,记录着一个个感人 的瞬间。

身临其境,方知峥嵘之不易;瞻仰 故居,更感先贤之崇高。在庄严肃穆的 陈毅元帅雕像前,全体人员怀着无比崇 敬的心情,向为革命事业奉献一生的陈 毅元帅静默致哀,祭献花篮。随后,全 体党员重温入党誓词。

"这是一堂触及灵魂的党课,作 为国企的一名党员,将进一步增强党 性修养,永远听党话、跟党走,传承革 命精神和革命斗志;立足岗位实际, 以敢于斗争、善于斗争的品质,实干 苦干的精神,为眉山天府新区建设不 断汇聚奋进新征程的磅礴力量。"参 观学习后大家纷纷表示。

关于仁寿县宜居乐房地产开发有限公司 股权、"迎宾一号"项目主体变更的通告

各债权人、债务人、合同相对人:

鉴于杨俊峰挂靠四川省仁寿县双良 房地产开发有限公司投资开发的仁寿县 "迎宾一号"项目因资金周转困难,导致 项目停滞不前。现经仁寿县房地产遗留 问题领导小组批准,将"迎宾一号"项目 剥离至仁寿宜居乐房地产开发有限公 司,由中展蓉通(成都)科技有限公司对 仁寿宜居乐房地产开发有限公司进行承 债式收购。双方已与2023年5月8日完 成收购,将仁寿宜居乐房地产开发有限 公司持股人由杨俊峰变更为中展蓉通 (成都)科技有限公司100%持股。

故杨俊峰在"迎宾一号"项目、四川 省仁寿县双良房地产开发有限公司及仁 寿宜居乐房地产开发有限公司已无任何 相关权利与义务,"迎宾一号"项目的完 善、后续相关事宜的处理以及债权、债务 均由仁寿宜居乐房地产开发有限公司独 立承担和享有。请各债权人、债务人、合 同相对人积极与仁寿宜居乐房地产开发 有限公司联系处理相关事务,特此通告。

仁寿宜居乐房地产开发有限公司 四川省仁寿县双良房地产开发有限

公司

2023年5月27日

"眉山造"国内公铁两用焊轨车首次进入哥伦比亚市场



本报讯(杨学东 眉山日报 全媒体首席记者 李幸 文/图) 5月25日,中车眉山公司按照

南美国家城轨交通个性要求 定制的移动式闪光焊轨机正式 下线发往上海港,将于6月下 旬运抵哥伦比亚布埃纳文图拉 港。这既是国内公铁两用焊轨 车首次进入南美国家市场,也 使"中车焊轨装备"遍及亚洲、 东南亚、西非、南美多个国家,产 品受到国内外客户普遍赞誉。

该公司按照国家"十四五" 铁路发展规划以及公铁两用装 备市场需求,开展公铁两用焊轨 车研发,产品一经面世就受到客 户广泛关注。该公司生产的公 铁两用焊轨车杜绝传统铁路平 车+集装箱式铁路焊轨机倒场 机动性差、成本高、效率低以及 需要机车牵引严重影响工期等 弊端,能够实现公路-铁路自由 转换,焊轨车自己会"走路"、不 用车头牵引,可在轨道上行走作 业,不用吊车、货车运输,实现由 公路行驶到铁路作业自由转场, 大幅降低作业成本和工期。

今年4月,哥伦比亚客商 来到公铁两用焊轨车项目现 场,对该公司试验设备以及质 量管控手段进行全面考察,对 该公司成谱系化产品系列、先 进装备和精细化管理方式予以 高度肯定。该公司制造的公铁 两用焊轨车顺利通过见证试验 和产品验收。同时,双方还将 就探索小转弯半径公铁两用焊 轨车产品以及涵盖架线、焊轨、 正火、打磨等作业单元的谱系 化产品开展合作。目前,已有 客户就公铁两用检修车、架线 车等达成采购意向。

■"中车眉山"造公铁两用焊轨车。

军风鱼水情类创双拥城

军民共绘"同心圆"

双拥共建谱新篇

本报讯(眉山日报全媒体记者 陈 文君 文/图)近日,为深入贯彻落实 习近平总书记关于双拥工作的重要 论述精神,立足新发展阶段,贯彻新 发展理念,融入新发展格局,推动军 民融合发展,共叙军民鱼水深情,东 坡区双拥办联合区委统战部、区政协 和驻眉某部队共同举行了"军地同心 共携手 共创双拥模范城"联欢会。

军地双方欢聚一堂,用歌声赞颂 党的伟大、唱响人民军队的忠诚和风 采,共同谱写"军爱民、民拥军,军民鱼 水一家亲"的深情厚谊,整场联欢会高 潮迭起、精彩纷呈,为大家带来了一场 激情洋溢、美妙绝伦的视听盛宴。

据悉,2023年是东坡区争创全省 第十二届双拥模范区、眉山市争创全

本报讯(眉山日报全媒体记者 杜欣谚 文/图)为扎实做好拥军优

属工作,不断提升和丰富双拥工作

内涵,5月18日,在位于仁寿县文林

街道的文林路上,仁寿县"拥军示范

店"挂牌仪式举行。50家商铺获得

"拥军示范店"称号,文林路也成为

标语和拥军标识,市民在休闲散步

之余,可以直观学习了解国防教育

和双拥文化,营造出浓厚的双拥氛

围。50家"拥军示范店"商铺涵盖超

市百货、文化、餐饮服饰、医药门诊、

休闲娱乐等多种行业,为仁寿县现

役、退役军人和优抚对象提供专属

优惠、价格折扣和优质服务,让军

"双拥一条街"沿街设置有双拥

该县首条"双拥一条街"。

国双拥模范城之年,通过这样的军地 共建活动,进一步汇聚军地资源,巩 固发展新型军政军民关系,广泛、深 入、扎实开展拥军优属、拥政爱民活 动,营造起浓厚的创建氛围。

热情的歌声唱不尽对人民军队 的无比热爱,欢快的节目表达不尽对 军人的尊崇赞美。

市退役军人事务局相关负责人 表示,"下一步,我们将以创建全国 (全省)双拥模范城为抓手,全面汇聚 军地资源和智慧力量,不断增强党政 军民命运共同体意识,继续深化国防 和军队改革,全力保障军人军属合法 权益,加快推动新时代军民融合深度 发展,奋力擘画'爱我人民爱我军'的 眉山蓝图。"

军地联欢会。▶

人、军属真正体会到"军人身许国, 全民尊其家"的荣誉感和自豪感。

双拥共建强军路,军民鱼水情 谊深。近年来,为全面提升社会化 拥军水平,进一步营造关心国防、尊 崇军人的浓厚氛围,该县不断丰富 双拥工作的内容、形式和手段,打造 "双拥文化公园""双拥一条街",开 展"百企千店齐拥军"活动,设立"拥 军医院""拥军酒店""拥军银行""拥 军示范店",向军人军属、退役军人 和其他优抚对象传递关爱,切实让 他们感受到荣誉感、获得感、尊崇 感。下一步,该县将继续强化组织 领导,创新活动载体,完善各项机

制,全面加强军政军民团结,不断促 进双拥工作再上新台阶。 商铺获得"拥军示范店"称号。▶

打造"双拥一条街" 创建双拥新模式



主编 周军 编辑 张媛媛 美编 杨干一 校对 肖信